

Σήμερα, 15 Δεκεμβρίου, 20 ακριβώς χρόνια μετά την σε Επίσκοπο Χειροτονία του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β' (15 Δεκεμβρίου 2001), στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ερμούπολεως, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' τέλεσε τη Θεία Λειτουργία, με τη συμμετοχή όλων των Εφημερίων της Σύρου, των Ηγουμένων της Ιεράς Μονής Βρύσης Σίφνου Αρχιμ. Ιωαννικίου και Τουρλιανής Μυκόνου Αρχιμ. Αλεξίου και του Αρχιερατικού Επιτρόπου Δήλου και Μυκόνου Πρωτοπρ. Πέτρου Μαραγκού, με την παρουσία των ΡΚαθολικών Επισκόπων Σύρου κ. Πέτρου Στεφάνου και πρώην Νάξου-Τήνου κ. Νικολάου Πρίντεζη, της Ηγουμένης της Ιεράς Μονής Αγίας Βαρβάρας Σύρου, Μοναχής Θεονύμφης, του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτη, του Δημάρχου Σύρου- Ερμούπολης κ. Νικ. Λειβαδάρα και των Αντιδημάρχων κας Αγγελικής Πρίντεζη και κ. Νικ. Φωτεινιά, του Θεματικού Περιφερειάρχη Μεταφορών κ. Μ. Δαδάου, της Δημοτικής Συμβούλου κας Μαρίας Καζαντζάκη, του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Άνω Σύρου κ. Πέτρου Ραουζαίου, του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Σίφνου και Αντιπροέδρου του Κέντρου Έρευνας και Ανάπτυξης της Ι. Μητροπόλεως κ. Νικ. Χρυσίνη, της Προέδρου και του Εισαγγελέως Εφετών Αιγαίου, του Ταξιάρχου των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας Ν. Αιγαίου, του Υποδιοικητή και Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του Διοικητή της 6ης Περιφέρειας Λιμενικού Σώματος, του Λιμενάρχη Σύρου, του Διοικητού της Ναυτικής Ακαδημίας Σύρου, Εκπροσώπων του Στρατού, του Προέδρου του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ κ. Χαρίτου, του Προέδρου του Αθλητικού Ομίλου «Άγιαξ Σύρου» κ. Γ. Φώσκολου, εργαζομένων στον «Οίκο Ευγηρίας» της Ιεράς Μητροπόλεως, Εκπαιδευτικών και παιδιών του Παιδικού Σταθμού «Στην Παλάμη του Θεού», των Υπαλλήλων των Γραφείων της Ιεράς Μητροπόλεως, εκπροσώπων του τοπικού έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου, και πολλών πιστών, οι οποίοι προσήλθαν, παρά τις αντίξοες καιρικές συνθήκες, για να ευχηθούν στον Ποιμέναρχη τους, τηρούντες τα μέτρα υγειονομικής προστασίας. Τον θείο λόγο εκήρυξε συγκινητικώτατα και πνευματικώτατα ο Πρωθιερέυς του Μητροπολιτικού Ναού Πρωτοπρ. Εμμανουήλ Συρίγος, ο οποίος αφού αναφέρθηκε στο μαρτύριο και την ομολογία του σήμερα τιμωμένου Αγίου Ελευθερίου, τόνισε την σημασία της σημερινής επετείου για την Ιερά Μητρόπολη Σύρου, τον ιερό Κλήρο και το λαό της, καθώς συμπληρώνονται 20 χρόνια Αρχιερατείας του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β', του οποίου την ανεξικακία, τη μακροθυμία, τη φιλανθρωπία και την χωρίς όρους και όρια προς όλους αγάπη ιδιαίτερω υπεγράμμισε.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' καταφανώς συγκινημένος εμνήσθη των προς το πρόσωπό του ευεργεσιών του Κυρίου και ευχαρίστησε όλους, τους Κληρικούς, τους εν αρχαίς όντας, τους Ιεροψάλτες και τους πιστούς, για την παρουσία τους, τις ευχές τους και την αγάπη τους προς αυτόν, της οποίας, όπως είπε, καθημερινά προσπαθεί να φανεί αντάξιος!

Ακολούθως, ο Αρχιερατικός Επίτροπος και οι Εφημέριοι της Σύρου προσέφεραν διά του Αρχιμ. Νικολάου Γαβαλλά στον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' αρχιερατική ράβδο.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, την οποία αναμετάδωσε απ' ευθείας ο Περιφερειακός Τηλεοπτικός Σταθμός "SYROS TV1", ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' τέλεσε Τρισάγιο στη μνήμη του νυμφαγωγού του στην Αρχιερωσύνη, αιιδίμου Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου, και όσων Ιεραρχών συμμετείχαν στην χειροτονία του

και ήδη ιερουργούν στο ουράνιο θυσιαστήριο του Θεού.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ έπλευσε στην ιερά νήσο Τήνο για υπηρεσιακούς λόγους και, άμα τη επιστροφή του, το απόγευμα, επεσκέφθη εθιμοτυπικά την ελλιμενισμένη στην προβλήτα του λιμένος Ερμούπολεως ΤΠΚ «ΔΑΝΙΟΛΟΣ», συνοδευόμενος από τον Λιμενάρχη Σύρου και ευχήθηκε στον κυβερνήτη, στον επιβαίνοντα αυτής Διοικητή Ταχέων Σκαφών και το πλήρωμα για τις εορτές των Χριστουγέννων.

Επισυμβάντος απαγόρευτικού απόπλου των πλοίων ο Σεβασμιώτατος παραμένει στην Ερμούπολη.

After2019/2021/News/SYROS/15122021